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HITLER hároraópás beszéde
Világszerte óriási érdeklődéssel 

várták azt a nagy beszédet, me­
lyet Hitler vezér kancellár a né­
met nemzeti szocializmus hatalom- 
átvételének ötödik évfordulóján a 
birodalmi gyűlésen elmondott.

A gyűlés a berlini Kroll opera­
házban volt megtartva és a Vezér 
beszédét — mely délben egy óra­
kor kezdődött és délután négy 
ó'áig tartott — a rádió közveti

a birodalmi gyűlésen
tette a világ minden részére.

Hitler beszédében beszámolt a- 
zokról a gazdasági és kulturális 
erdményekről, melyek a nemzeti 
szociálizmushoz fűződnek.

Felsorolta azokat az okukat, a- 
melyek Németországot arra kény- 
szeritették, hogy kilépjen a Nép- 
szövetségből és nyomatékosan ki­
jelentette, hogy Németország nem 
hajlandó többet oda visszatérni.

Beszélt még a Spanyol kérdésről, 
a német olasz viszonyról és a nem­
zeti kisebbségek kérdéséről.

Beszédében keményen hangsú­
lyozta azokat a külföldi sajtóorgá­
numokat, melyeknek egyéb fela­
datuk sincs, mint az uszítás.

A hosszú beszédet feszült ér­
deklődéssel hallgatta végig az a 
százezernyi tömeg, mely az operát 
és környékét megtöltötte.

Edeo angol külügyminiszter lemondott
Régen nem előzött meg az an­

gol fővárosban olyan házas érdek­
lődés politikai eseményt, mint a 
vasárnap délutáni miniszterta­
nácsot. A világháború óta nem 
történt még meg, hogy az angol 
kormány vasárnap ült volna össze 
minisztertanácsra.

A minisztertanácsra tudvalevőleg 
az ausztriai eseményekről és az 
O'aszországgal megindult tárgya­
lásokról volt szó és dönteni kel­
lett a kormánynak arról, hogy 
Chamberlain miniszterelnök állás 
pontját teszi-e magáévá és minden 
teltétel nélkül megegyezik Olasz- 
oooooooooooooooooooo^ooooo

országgal vagy pedig Eden fenn­
tartásaival hajlandó csak a megál­
lapodásról tárgyalni.

Eden külügyminiszter délben 
felkereste a miniszterelnökségen 
Chamberlaint, akivel a miniszter- 
tanács megkezdése előtt hosszas 
megbeszélést folytatott.

Jól értesült körökből kiszivár­
gott értesülés szerint ennek a meg­
beszélésnek során Eden külügymi­
niszter felajánlotta a kormányel­
nöknek lemondását, miután úgy 
látta, hogy a minisztertanácson el­
lentétbe kerül felfogása a kormány 
többségének álláspontjával.

felakasztotta magát egy öregember
Berettyóújfaluban egy 72 éves 

öregember öngyilkossági szándék­
ból felakasztotta magát s mire 
tettét észrevették, már nem lehe­
tett rajta segíteni.

Cirják Mihály 72 éves öreg gaz­
dálkodó már hosszabb idő óta sú­
lyos szívbajban szenved. A sú­
lyos betegség nagy mértékben el­
keserítette az aggastyánt, Több 
ízben hangoztatta, hogy megunta 
az életet, amely számára csak a 
szenvedést jelenti.

Politikai körök nagy érdeklő­
déssel és bizonyos nyugtalanság­
gal figyelik az eseményeket és te­
kintenek a közeljövő elé, holott 
nyugtalanságra nincs ok. A kor­
mány minden téren biztosítja a

A Sunday Dispatch különkiadás­
ban, óriási betűkkel jelenti, hogy 
Eden külügyminiszter lemondott. 
A lapszerint Halifax lord lesz az 
utóda.

A délutáni minisztertanácson 
nem sikerült megoldani a politikai 
válságot, este fél kilenckor folyta­
tólagos minisztertanács kezdődött, 
így e pillanatban még nem lehet 
megmondani, hogy Éden lemon­
dását elfogadták-e A külügymi­
niszter résztvett az esti miniszter- 
tanácson is, amelynek során újabb 
kísérletet tesznek, hogy a külön­
böző álláspontokat összeegyeztes­
sék.
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letes tárgyalását, ugyanekkor ülést 
tart a Ház véderőbizottsága is.

A politikában a hót vége rend­
szerint eseménytelen. Szombat dél­
utántól, hétfőn rvggejig a tanács­
kozások szünetelnek. Éppen ezért 
politikai körökben nagy feltűnést 
keltett, hogy Darányi Kálmán mi­
niszterelnök szokástól eltérően, 
szombaton este és vasárnap fontos 
és nagyjelentőségű tanácskozáso­
kat folytatott. Szombaton este Da­
rányi magához kérette Hóman 
Bálint kultuszminisztert, akivel 
hosszabban tárgyalt. Vasárnap 
délben fél tizenkettőkor pedig a 
miniszterelnöki palotában, Darányi 
dolgozószobájában, zárt ajtók mö­
gött nagyjelentőségű konferencia 
kezdődött,

A tanácskozáson a miniszterel­
nökön kívül résztvett Fabinyi Ti­
hamér pénzügyminiszter, Hómann 
Bálint kultuszminiszter és Imrédy 
Béla a Magyar Nemzeti Bank el­
nöke. A tárgyalás három és fél 
órán keresztül tartott és három 
óra elmúlt, amikor a miniszterek 
és a Magyar Nemzeti Bank elnö

Tegnap délután rövid időre 
egyedül maradt Cirják Mihály. — 
Ezt az alkalmat használta fel vég­
zetes tettének végrehajtására. Be­
ment az éléskamrába s az egyik 
szegre felakasztotta magát. Nem 
sokkal később észrevették, de ak­
kor már halott volt.

Az öngyilkosságot a csendőrség 
jelentette a debreceni ügyészség­
nek, ahol a temetési engedélyt ki­
adták,
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Nagyjelentőségű tárgyalások 
a miniszterelnöknél

zavartalan fejlődést és az állami 
élet minden ágában a munka za­
vartalanságát. A képviselőház 
munkarendje biztosítva van. A 
közjogi bizottság kedden folytatja 
a választójogi' törvényjavaslat rész-
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ke eltávoztak a miniszterelnök­
ségről.

Úgy tudjuk, hogy a tanácsko­
zások során nagyjelentőségű pénz­
ügyi kérdések is küszöbön álló 
tervek megvalósítása került meg­
vitatásra. Ézek a tanácskozások 
összefüggésben állnak az ifjúság 
problémáinak megoldásával. A Da­
rányi kormány nagyarányú szoci­
ális munkaprogrammjának egyik 
fontos része az a kérdés, amelyet 
a vasárnapi tanácskozáson megvi­
tattak.

Politikai körök a vasárnapi ta­
nácskozásnak minden tekintetben 
nagy jelentőséget tulajdonítanak. 
•••«——— ——————

Nyolc hadházi asszony 
a vádlottak padján

Idős Z ike Ba'intne, ltju Zeke 
Bálintné, Nagy Józsefné, Szabó 
Sándorné, Zöldi Bálintné, Borsi 
Róza, Rezes Qergelyné hajduhacR 
házi asszonyok lopással vádoltán 
kerültek ma délelőtt a debreceni 
törvényszék elé. Az volt ellenük 
a vád, hogy tavaly' április 22 én 
Berettyóújfaluban az országos vá­
sár alkalmával a vásárón Pécsi 
Sándor kalapostól 16 kalapot, egy 
cipőárustól pedig 34 pár cipőt lop­
tak el s a lopott tárgyakon meg­
osztoztak.

A tárgyaláson a vádlottak vala­
mennyien tagadták a vádat. Mind 
azt hangoztatták,hogy a csendőrök 
által lefoglalt kalapokat és cipő­
ket különböző városokban a vásá­
rokon vették.

Á törvényszék a bizonyítás be­
fejezése után a vádlottakat az el­
lenük emelt vád alól bizonyítékok 
hiányában felmentette. Az ítélet 
jogerős.
bsosososososososos
Meghalt dr. Galánffi János

Ma hajnalban hosszas oeteges- 
kedés után a debreceni klinikán 
meghalt dr, Galánffy János a kir. 
közjegyző. Az idős öregur szerve­
zetét már néhány évvel ezelőtt 
betegség támadta meg és ez las­
sanként felőrölte erejét, úgy hogy 
néhány hónappal ezelőtt befeküdt 
a klinikára, ahol gondosan ápol­
ták, Hiába volt azonban minden, 
dr. Galánffy János az éjszaka 
rosszul lett és reggelre meghalt,

Halálát kiterjedt rokonsága és 
számos jóismerőse gyászolja,

A mai húzás
20 ezer pengőt nyert a 12198, 

16642, 10 ezer pengőt nyert a 
9006, 32908, 5 ezer pengőt nyert 
a 20254* 3 ezer pengőt a 70927, 
2 ezer pengőt 1373, 7526, 18524, 
37657, 44833, 63327, 823, 3561, 
11043, 14938, 28283, 34098, 42783, 
51347,53551, 79018 íz sorsjegyek.

A mai húiás 20 000 pengős főnyereményét a 16642 számú nyolc nyolcados sorsjeggyel a szerencséjéről kösismert
Buray Sándor osztály sorsjáték főelárusltó szerencsés vevői nyerték.
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A nemzeti haderők pénteken 
nagy győzelmet arattak. 12 kilo­
méteres szélességben áttörték a 
nemzeti seregek a köztársaságiak 
frontják. A harcban a kormány 
csapatok 600 halottat vesztettek.

Hat nagy bombavető repü­
lőgép csütörtök reggel 5 óra 40 
perckor elindult Miamiból, hogy 
leszállás nélkül Limába repüljön. 
Limába este 21 óra 30 perekor 
érkeztek meg. Ez uj világrekor­
dot jelent a katonai repülés terén. 

*
A rendőrség letartóztatott 

több embert, aki&et azzal gyanú­
sítanak, hogy közvetítő szerepet 
játszottak a fegyveres csapatok 
és a palesztinai forradalmi mozga­
lom vezetői között. A letartózta­
tottak között van Mussa sejk és 
Hazare sejk mohamedán pap, 
Husszeini mufti gárdájának két 
volt tagja is. A letartóztatottakat 
az acrei gyüjtőtáborba szállították. 

*
Amerika, Anglia és Francia- 

ország elhatározta, hogy a londoni 
flottaszerződést hatályon kívül he­
lyezi.

*
Quiza mr xikói városban a ka­

tonaság tűzharcot vívott egy rab­
lóbandával. A harcban 8 ember 
veszítette életét.

*

A kinai hadvezetőség Hankau 
közelében nagy csapatösszevoná­
sokat hajt végre és óriási hadi­
anyag készleteket halmoz fel, az 
zal a szándékkal, hogy döntő csa­
pást mérjen a japánokra. Japánt 
nagyón nyugtalanítja a kínaiak 
portyázó háborús taktikája,

Paris környékén lezuhant egy 
utasszalJitó gép es hat utasa va­
lamint a pilóta szörnyet haltak.

pieker professzor
előadása

A budapesti rádióban tegnap 
délután igen érdekes előadást tar­
tott Miileker Rezső dr. egyetemi 
tanár a relytélyes szigetekről. A 
debreceni professzor előadása nagy 
figyelmet keltett,

vígszínház mozgó

A legizgalmasabb repülőfilm;

Viharszárnyakon
Egy repülőkapitány kalandos 

regénye.
Fősz,: Willy Fritsch és Olga 

Csehova
Legújabb magyar világhiradó ! 
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Súlyosan megsebesítette 
fején az éles kődarab

Vasárnap délután 4 óra tájban 
egy kődarabtól fején súlyosan 
megsebesült Tarján József né 37 
éves Acél ucca 47 szám alatti la­
kos, úgyhogy a sérültet a mentők 
nek kellett elsősegélyben részesí­
teni.

Tarján Józsefné napszámosasz- 
szony tegnap délután az udvaron 
dolgozgatott, amikor a szomszéd 
jából ifj. Tóth József Acél ucca 45

szám alatti lakos felkapott egy é- 
les kődarabot, és azt a gyanútlan 
asszony fejéhez dobta. Az éles kő­
darab a Tarján Józsefné fején 4 
centiméter hosszú és csontig ha­
tó sérülést okozott. A mentők a 
súlyosan sebesült nőt kiszállították 
a sebészeti klinikára, ahol az asz- 
szonyt gondos ápolás alá vették 

Ifjú Tóth József ellen eljárás in­
dul.
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Vakmerő betörők garázdálkodtak 
egy hentesmester lakásán

Vasárnapra virradó éjszaka vak­
merő betörők garázdálkodtak Kal­
már Gyula hentesmester Erőss 
Lajos uccai lakásán. A betörők 
az egész lakást felforgatták, a fe­
hérneműt és értékeket össszeszed- 
ték, és mielőtt a betörőt felfedez­
ték volna, eltávoztak a betörés 
színhelyéről.
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Súlyosan megégette a spiritusz

A betörést Kalmár Gyula hen­
tesmester fedezte fel, aki késő éj­
jel tért haza lakására. Megdöbben­
ve állaptitotta meg, hogy betörők 
jártak lakásában, és azt teljesen 
kifosztották. Megtette feljelentését 
a rendőrségen, az ismeretlen be­
törők ellen. A rendőrség nyomá­
ban van a vakmerő betörőknek.

Csaknem végzetes szerencsét­
lenség történt tegnap a József kir. 
herceg ucca 62 szám alatt. Sebők 
András az egyik lakásban tüzet 
akart rakni és a nehezen meg­
gyulladó fára akkor öntött spiri­
tuszt, amikor az már lánggal égett.

A spiritusz felrobbanva összeégette 
Sebők András arcát, fejét és vál­
lait, Azonnal telefonáltak a men­
tőknek, akik a szerencsétlenül 
járt embert elsősegélyben részesí­
tették.

Gömbös Gyula 
miniszterelnök szobrát 

leleplezték Debrecenben
A Baross Gábor Kör debreceni 

kerülete vasárnap délelőtt diszgyü- 
lést tartott Vármegyeháza díszter­
mében, amelyen Bornemissza Gé­
za miniszter képviseletében Vitéz 
Herceg Zsigmond miniszteri ta­
nácsos jelent meg. A diszgyülést 
dr. Lengyel Zoltán főorvos, elnök 
nyitotta meg, majd a főtitkári be­

számoló után az uj tisztikart vá­
lasztották meg. Elnök újból dr. 
Lengyel Zoltán lett, aki rendkívül 
magas nívójú székfoglaló beszé­
deit tartott.
A szoboravató beszédet Márton 
Imre budapesti elnök tartotta meg 
Rugonfalvi Kiss István egyetemi 
tanár betegsége miatt s kegy ele-

Uj temetkezési intézet
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cégi. PUSZTAI JÓZSEF

Megbízható Szolid árak, 
tlőzékeoy és pontos ki­
szolgálás.

Kálvii) tér 5. Telefoi): 33 90.

tes szavakkal méltatta a Gömbös 
Gyula érdemeit. A szobor a mi­
niszterelnököt teljes nagyságban 
ábrázolja katonai egyenruhában 
rohamsisakkal. A szobrot, mely 
fehér kőből készült, az Országos 
Baross Gábor Kör készítette és 
ajándékozta a debreceni kerület­
nek.
Az ünnepség a Szózat hangjai 
mellett ért véget,

Zevágta ujját a gép
Sulyes szerencsétlenség történt 

a Széchenyi ucca 50 szám alatt. 
Keveczky Gyula gombgyári mun­
kás kezét az egyik gép elkapta és 
ujját leszelte, A mentők elsőse­
gélynyújtás után a sebészeti kli­
nikára szállították ki a szerencsét­
lenül járt munkást, 
■omoeoioioeoeomoec

Megkötették 
a PapaoiO
expedíciót

A Szovjet Távirati Iroda a kö­
vetkező részleteket közli a Papa- 
nin expedíció megmentéséről:

A két jégtörő szombaton dél­
után fél kettőkor másfél kilomé­
ternyire megközelítette a sarkku­
tatók táborát. A két hajó legény­
ségének nyolcvan tagja, zászlókat 
lengetve, megindult a tábor felé. 
Papaninék szintén zászlókkal fo­
gadták megmentőiket. Osztnlcev 
a következő üzenetet adta át Pa- 
paninnak :

— A Taimir és a Murman jég­
törő a kormány rendeletére ideér­
kezett és az önök rendelkezésére 
áll. Rövid kölcsönös üdvözlés u- 
tán azonnal hozzáfogtak a Papa- 
nin tábor kiürítéséhez.

Krenkel tegnap délután négy 
órakor utolsó rádiósürgönyben tett 
jelentőst Sztálinnak és a kormány­
nak.

Hat óra után a jégtörők elindul­
tak Oroszország felé.
■ OiOiOiOBCDIOBOEOiC

Rablótámadás
a Nomokktrtbso

Szombatról vasárnapra virradó 
éjjel a homokkertben vakmerő tá­
madás érte Kovács József pénz­
ügyigazgatósági tisztviselőt. A 
rendőrségen tett feljelentés szerint 
Kovács a feleségével volt látoga­
tóban s haza felé indult. Mikor a 
Veréb féle bőrgyárhoz ért egy 
rósz arcú, kopottan öltözött isme­
retlen ember útját állta.

Kovács rászólt hogy távozzék, 
de az ismeretlen nekiugrott, a fe­
jére ütött, majd a tólikabátját 
ráncigáita. Kovács védekezett a 
támadó ellen, majd segítségért 
kiáltozott, — mire a merénylő a 
Szabó Kálmán ucca irányában 
elfutott.

Kovács jól megnézte a támadó­
ja arcát és ruházatát és nyomban 
a rendőrségre sietett panaszt tenni 
A kapott szeméiyleirás alapján 
széleskörű nyomozás indult meg 
s valószínű, hogy a támadó rövid 
időn belül kézrekerül. A megtáma­
dott tisziviselő még csak nem is 
sejti, hogy mit akar tőié az isme­
retlen merénylő.
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Mulatozás után 
megharapta barátja kezét

Erdélyi Mihály parkettázó se­
géd Rudolf ucca 4 szám alatti la­
kos Tóth József Oláh Károly uc­
ca 45 szám alatti lakossal vasár­
nap délután mulatott az egyik 
debreceni korcsmában. Mulatozás 
után Erdélyi hazafelé indult ba­
rátja kíséretében. Útközben vala­
mi miatt összeszólalkoztak s Tóth 
József rátámadt Erdélyi Mihályra.

Erdélyi védekezett, azonban Tóth 
ököllel a jobb szeme alatt meg­
ütötte Erdélyit, majd védekező 
bal kezét elkapva, annak mutató­
ujjába harapott. Tóth a támadás 
után elmenekült, Erdélyit pedig a 
mentők részesítették elsősegélyben. 
Az eljárás megindult Tóth József 
ellen.
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Amikor az adós hordár 
pofonnal fizet a hitelezőnek
Vág Pál Bethlen uccai iparos- . 

mester vasárnap találkozott az ut- I 
cán régi ismerősével, Horváth La- 1 
jós hordárral, aki tartozott neki 6 I 
pengő kölcsönnel. Beszélgetés köz­
ben felszólított i Horváthot, hogy 
a kölcsönt fizesse meg, mert szük­
sége van a pénzre. Horváth La- 
,os erre iszonyú dühbe gurult és

úgy vágta pofon Vágót, hogy az 
a földre ruhant s a füléből szivá­
rogni kezdett a vér. A póruljárt 
hitelezőt a mentők a klinikára 
szállították ki, ahol megállapítot­
ták, hogy a szerencsétlen ember­
nek az ütés következtében meg­
repedt a dobhártyája. A verekedő 
hordár ellen az eljárás megindul.

A Mérnök és Építész Egy­
let tlsztujitása

A Magyar Mérnök és Építész 
Egylet debreceni osztálya Simonffy 
Miklós postatanácsos elnöklete a- 
latt tegnap tartotta meg rendes 
évi közgyűlését.

Az elnöki megnyitó után az e- 
gyesület leleplezte négy kimagas­
ló tagjának megnagyitott fényké­
pét, majd Des Combes Henrik tar 
tott érdekes felszólalást. Ezután 
egyhangú lelkesedéssel örökös 
tiszteletbeli elnökké választották 
Korbély József kormányfőtaná­
csost az árvizszabályzó társulat i- 
gnzgatóját.

Ezután került sor a tisztujitás-

ra melynek eredményeképen a köz­
gyűlés alelnökké Povázshy Pált, 
pénztárossá v. Szabó Gábort és 
jegyzővé Jóst Ferencet választotta 
meg.

Válaszmányi tagok Bartba Ist­
ván, Mihalik Ferenc, Pénzes Gé­
za, Radó Gábor, Sass Gábor, 
Wohlrab Géza. Számvizsgáló bi­
zottság : Molnár Endre, Nagy 
Sándor, Schadek János. Közpon­
ti választmányi tag Des Combes 
Henrik.

Ezután több értékes felolvasás 
hangzott el és a közgyűlés a déli 
órákban véget ért.
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Pótválasztás lesz Kőszegen
Vasárnap tartottak meg a kő­

szegi kerületben a képviselőválasz­
tást. A Németh Imre lemondása 
folytán felszabadult mandátumért 
három jelölt indult harcban. Hin­
dy Zoltán a NÉP, Kovács Sándor 
az Egyesült Keresztény Párt és 
dr. Stur Lajos a Független Kis­
gazdapárt programmjával indult.
Az eredmény : pótvá'asztás Hindy 

és Kovács között.
A kerületnek 1*2 017 választója 

van. Kőszeg és 29 község tarto­

zik a kerülethez. Vasárnap reggel 
8 órakor 32 körzetben indult meg 
a szavazás. Este fél 7-ig járultak 
az urnák elé a választók. Minden 
a legnagyobb rendben folyt le, 
összeütközésekre sehol sor nem 
került,

Este félhétre kiírták a zárórát 
és az akkori eredmény, amely 
végeredménynek tekinthető volt: 
Hindy Zoltán 3494, Kovásc Sándor 
4340, Stur Lajos 1697. Ebből az 
eredményből kiderült, hogy Ko.

Ä „Húogária“ filn)Sziobázbai)
Zágon István szellemes vigjátéka és a magyar 

filmgyártás bájos csillaga 1

A R I K A
Főszerepben : SZERES LIA 

Előadások : 5. 7, 9 órakori

3. oldal

TAVASZRA
már érkeznek a szebbnél szebb férfi, női kabát és ruhaszövetek

PETRIK
női és férfi divat üzletében : Szent Anna utca 5

Angora div,<t színekben ruhára Complőra 2.60
Dupla széles tiszta gyapjú szövet, divatszinek 2.90
140 cm. széles női kabát és Costüm szövet 2.90
Ing zeflr különböző szin, tarlós minőség —.76
Divat brosé es'élvi ruhára 2.80
Férfi öltöny szövet 140 cm. széles 4.30
Damaszt abrosz 6 személyes fehér 1.90
Szalvéta 3 darab —.50 fillér 1 darab —.18
Kelengye reklám sifon —.68
Törülköző strapára igen jó —.58
Crepp törülköző —.72
Sveiczi Combiné és nadrág 1.20-tól

Nem vagyok hitelszervezeti tag 1

vács Sándor nem tudja megsze­
rezni az abszolút többséget és igy 
közte és Hindy Zoltán között pót­
választásra kerül a sor.

Ez a pótválnsztás fogja eldön­
teni, hogy ki képviselje kettőjük 
között a kőszegi kerületet a par­
lamentben.

Mielőtt tüzelöszéo szükségletét
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

őabáoyi Utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Február 21 én hétfőn délután 
fél 4 órakor: „Hamupipőke.“ Fő­
városi Gyermekszinház vendégjá­
téka.

Február 21 én hétfőn este8 óra­
kor A bérlet 21 sz. „Mezei pa 
csirta,"

Február 22 én kedden este 8 
órakor B. bérlet 22 sz. „Mezei 
pacsirta.“

Február 23-án szerdán este 8 
órakor C. bérlet 21 szám „Mézei 
pacsirta“.

Február 24-én csütörtök este 8 
órakor bérletszünetben „Mezei pa­
csirta.
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Születések: Kozma Bíla erdő- 
telepitő fin István, Iratosi József 
vasmunkás leány Katalin. Kósa 
Gábor fm. leány Juliánná. Siposs 
Sándor máv, váltókezelő, leány 
IJona, Nagy GV,* postatiszt leány 
Ágnes, Szotor György ordőtelepi- 
tő leány Juliánná.

Házasságok« Barcsa Gyula, 
gazdálkodó—Szatmári Juliánná 
Komáromi Sándor hentes- s.—Só 
Juliánná, Rebenszky Gábor ci 
pész s—Szukop Lujza, Sándo

Antal fodrász s.—Villás Irma, Rül 
Győző pénzügyőri fővigyázó— 
Molnár Margit, Csukás János ci­
pész s,—Barna Eszter.

3F—

Halálozások : özv. Jakó La- 
josné g. s. ev. 64 éves Rákóczi-u. 
41 sz. Kovács János bádogos-s. 
ref 80 éves Kis Áron u 18. özv. 
Végh Mihálynó ref. 49 éves Ra- 
kovszki u 26. dr. Gödény Sándor 
gyógyszerész ref. 63 éves Thaly 
Kálmán u 14 szám. 
<xx>ooo<kx><><x><x><x>ooooo<><><x><>

LezúbaQt 
a mozdonyról

A fütőháznál dolgozott egy 
mozdonyon Tatár Mihály, aki az 
induló félben levő gépnek olyan 
helyén állt, hogy egyensúlyát 
vesztette és lezuhant. Súlyosan 
sérülve a kórházba vitték.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.
ioioioioioioioioic

— Aranyérnél és béldugu­
lásnál, valamint az ezekkel járó 
derékfájás, mellszorulás, szívdo­
bogás és szédülési rohamok ese­
tén reggelenként egy eey nohár 
természetes „Ferenc József“ ke- 
serüviz csakhamar kellemes meg­
könnyebbülést eredményez. Kér­
dezze meg orvosát.

Kj
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— A mai izgalmas élet küz­
delmeiben kifáradt egyének,
akik csaknem kivétel nettóul mar 
idültté vált székrekedésben és en­
nek következtében mindenféle e- 
mésztési nehézségben szenvednek, 
igyanak reggelenként egy-etzy po­
hár természetes „Ferenc József“ 
keserüvizet, mer ez az ideális has­
hajtó összes jellemző tulajdonsá­
gait egyesíti magában. Kérdezze 
meg orvosát.

— Király kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik. 

Dégenfeld tér 11-

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
PetrikOSl SZENTANNA-U 5

Hócipőt
tökéletesen javít Orbán gumiüzem 
Piac ucca 7, az udvarban.

Üzleti könyveit, leltár* 
papírjait

Springer boltban
legelőnyösebben beszerezheti 

n főutcán.

- Tűzifa, biikk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u 3—f. 
Telefon 30-31.

Országos Vásárok
Kedd február 22: Békéscsaba, 

Szokolya, Szombathely, Újpest Vál, 
Vásárosmiske.

Szerda február 23 : Békéscsaba.
Csütörtök február 24: Bodrogke 

resztur, Görc ,öny, Gyénk (állatvá­
sár), Iharosberény, Lajoskomámm, 
Letenye, Nagy csákány, Szil, Tűr­
je, Zalavásár.

Péntek február 25 . Csongrád, 
Szekszárd (havi vásár)

Szombat február 26: Csongrád, 
Erdőcsokonya.

Vasárnap febiuár 27-én Fegy­
vernek, Kiskunlacháza, Nagykőrös,

Debrecen sz. kir város adóhiva­
talától. 7100—1938 aü.
A 20 kát. holdon aluli föld­

haszonbérletben beállott 
változás bejelentése

Felhívja a városi adóhivatal a 
20 kát. holdon aluli földhaszon­
bérlőket arra, hogy az általános 
kereseti adóalapjuk hivatalból va­
ló kiigazítása céljából a bérlet te­
rületében beállott változásokat — 
saját érdekükben is — folyó hó 
végéig a városi adóhivatal kiveté­
si ügyosztályánál (városháza épü­
let I. em. 27 számú szobájában) 
Írásban jelent ék be.

Debrecen. 1938 február 16
Városi adóhivatal, 
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A rádió minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendé 
10"00, 12-30, 4" 46, 9-20 és éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, V20, 4’45 és lO’Oü-10-6 
kör ölti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10"10 és 2’40-kor étel 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

KeddHétfő
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Kirándulás a dunántúli olajme­
zőkre.
5.30 Operaház tagjaiból alakult 
zenekar.
6.35 Egy kínai költőnő,
7 Orbán Sándor énekel.
8 Babits, a költő.
9 Szalonötös.
10.25 Bertók Béla zongorázik. 
11.05 Tánclemezek.

10.20 Felolvasás.
10.45 Időszerű divatkérdések.
12 Déli harangszó,
12 05 XVeisz Margit zongorázik.
1.30 Hanglemezek.
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Gémes Irén hárfázik.
5.30 Nagy József dr. előadása.
6 Lakatos Tóni és Lakatos Misi 
cigányzenekara.
7.05 „Észt est.“

—...------------------
(f ALFÖLD

Ac egész magyar Alfölden a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P 
Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

Az „Alföld“ kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat ír n v A A vonat HONNAN
neme 1 indul neme i érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
sz. 4’55 Nvirábrány „ 6*50 Tiszalök

5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiük „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
609 Nasfvkoroki gy- 7-20 Bpest keleti
6'22 Püspökladány sz. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti ,, 7-45 Balmazújváros
SZ. 7-30 Hajdúnánás ,, 8*28 Tiszalök

7.52 Nagvlóta Vértes „ 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány n 10-07 Nagylóta-Vértes
9'25 Derecske v 11-25 Hajdúnánás

seb. 11.50 Bpest nyugati n 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza „ 11-35 Derecske

1210 Füzesabony v 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszátok gy- 11"45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány SZ. 12-26 Füzesabony

f 13-22 Bpest nyugati „ 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes „ 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykercki gy- 15-24 Bpest keleti
14-19 Balmazújváros SZ. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs „ 16-45 Balmazújváros
1425 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány
14-30 Tiszalök 16-55 Nagylóta Vértes

gy- 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SZ. 18-26 Nagykereki
0 18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
„ 18.45 Tiszalök SZ. 18-39 Nyíregyháza

18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesauony
18-58 Nagykereki 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes SZ. 21-26 Nyirábrány.*-

s autó 20-50 Bpest keleti seb. 21-29 Bpest keleti p u.
SZ. 21-36 Nyíregyháza SZ. 21-35 Miskolc

22 00 Bpest nyugati

SZENES JENŐ
41

A gyár szirénái másodjára szó­
laltak meg, jelezvén, hogy az ti­
zem pár perc múlva megindul.

A végnélküli szallag csendesen 
mozgásba jött,ugyanekkor az üzem­
gépek is megindultak. A végnél­
küli szallag vitte minden egyes 
munkás e'é a megmunkáló alkat­
részt.

Pierre már látta, hogy jönnek 
felé az alkatrészek, amikor a há 
tamögött megszólalt egy mély hang. 
Meglepetten fordu’t hátra. A Go­
rillaember állt mögötte.

— Pierre Raymond jöjjön ve­
lem 1 —

Pierre munkatársai sem vették 
észre, hogy a Gorillaember meg­
jelent, de amikor meghallották 
hangját, amely tulzengte a gépek 
zakatolását, odatekintettek. Sze­
meik összevillantak. Ők már tud­
ták, hogy az, akit másodízben is 
elhív munkahelyétől a Gorillaem­
ber, többé nem tér vissza helyére. 
Lopva sajnálkozó tekinteteket ve­
tettek Pierre felé.

Raymond az első meglepetésé­
ben csak szótlanul állt s a szeme 
közé nézett a Gorillaembernek. 
Annak arca a dühtől mégjobban 
eltorzult, amikor látta, hogy a fel­
szólított nem akar engedelmesked­
ni parancsának,

— Azt mondtam jöjjön velem 1 I ~ bömbölte, valósággal magán- 
I kívül az emberkolosszus, Ilyen

hangot még nem hallottak a Go­
rillaembertől a munkások. Ettől a 
rettenetes hangtól valamennyinek 
a hátán végigfutott a hideg. Pi- 
errére meredtek, aki még most is 
mozdulatlanul állt a helyén.

A Gorillaember ezt nem bírta 
tovább. Rettenetes, szőrös kezét 
felemelte, hogy a következő pilla­
natban lesújtson Pierrére.

(Folytatjuk).

ProgoóziS
— Erősebb északnyugati északi 

szél. Változó felhőzet. Egy két he­
lyen kisebb eső. A hőmérséklet 
kissé süllyed.
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POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő
Dr. DIÓ3ZEGHY JÁNOS

_____________leptulajdonos_____ __
Nyomtatott: Dr DIOSZEOHY J «N OS 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debrecen Piac ucca t‘l «»ám.

Eele fis nvomdavesető Csuka L»e*>ú


